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PROCES DE VERBAL de la séance du 10 octobre2023

L'an deux mille vingt-trois le dix octobre à dix-huit heures, le Conseil d'Administration du Centre Communal

d'Action Sociale, régulièrement convoqué, s'est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances,

sous la présidence de la Vice-Présidente, Christine HUGUES.

Présents : Christine HUGUES - Gabriella VALVASON SERODINE - Catherine RUIZ - Rose iilarie BREYSSE - Daniel

PETIT - Anne Catherine CHAFINO BIERREN - Patrick REBOUL - Véronique APPOLONIE - Mireille SABATIER -
Sandra CORTESI - Eric MARCHAL
Absents :

Procurations : P. LEANDRI à C. HUGUES - R. NOGUERA à C. RUIZ - JJ. CAVELIER à D. PETIT

Date de la convocation : mercredi 4 octobre 2023

Secrétaire de Séance: Fabienne PERRIN

Approbation du compte rendu de la dernière séance du Conseil d'Administration
Rapporteur : Christine HUGUES

Approbation à l'unanimité du compte rendu de la dernière séance

Règlement intérieur du portage de repas à domicile 2023
Rapporteur : Christine HUGUES

Le rapporteur informe les membres du Conseil d'Administration que des modifcations doivent être apportées au règlement
intérieur du portage des repas.
A11n d'améliorer l'organisation du portage des repas et le confort des bénéficiaires, la livraison du vendredi après-midi est
supprimée, l'agent livre désormais le vendredi matin, les repas du vendredi et du week end.

Le Conseil d'Administration, à l'unanimité, I'exposé du rapporteur entendu,

q Approuve le règlement intêrieur du portage des repas.
q Aubrise Monsieur le Président ou son représentant dûment habilité à signer toutes les pièces utiles afin de mener à
bien cette afiaire.

Convention d'occupation des locaux st de partênariat sntre le CCAS et l'association le maillon
Rapporteur : Chrisline HUGUES

Le rapporteur informe les membres du Conseil d'Adminisfation que l'association ( le maillon » organise des permanences

sur notre commune, deux fois par mois.

Cette associatjon est une plateforme de répit pour les aidants, ils mettent à disposition leur savoir, des temps libérés et des
actions afin de soutenir les aidants.
ll est donc proposé ce jour d'approuver la convention d'occupation des locaux et partenariat enke le CCAS et l'association
« le maillon ».

Fourniture de colis de iloel pour lês résidênts de la ilaison dê rotraite Saint Antoine
Rapporteur : Christine HUGUES

Le rapporteur rapælle au Conseil d'Administration le lancement d'une consullation en vue de distibuer aux résidents de la
Maison de retraite Saint Antoine à Grans des colis de Noè|.
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Le Conseil d'Administration, à l'unanimité., l'exposé du rapporteur entendu,

§ Autorise llonsieur le Président à signer la convention de partenariat et d'occupation des locaux avec l'association « le
Maillon »

q Précise que la convention est conclue pour une durée d'un an, renouvelable de manière expresse pour la même
période.

S Autorise Monsieur le Plésident ou son représentant dûment habilité à signer toutes les pièces uliles afin de mener à
bien cette affaire.



5.

6.

Suite à l'analyse des offres et le classement qui s'en est suivi, il y a lieu ce jour d'autoriser Monsieur le Président à signer
l'acte d'engagement correspondant à la consultation 2023-F11CS.

Le Conseil d'Administraüon, à I'unanimité, l'exposé du rapporteur entendu,

Vu l'analyse des oftes :

§ Décide de retenk :

. L'offre de la société « MAS DU ROSEAU » pour un montant unitaire de 22 € TTC.

§ Précise que la durée de l'accord cadre est d'un an reconductible 1 fois tacitement à compter du 30 octobre 2023 soit
jusqu'au 29 octobre 2025.

b Précise que les crédits nécessaires seront prélevés au budget 2023 du CCAS,

§ Autorise l/lonsieur le Président, ou son représentant dtment habilité, à signer toutes pièces utiles afin de mener à bien

cette affaire.

Discussion : C. HUGUES, point sur le nombre de colis prévisionnel et dépenses 2022

Fourniture de colis alimentaires de Noel pour les séniors
Rapporteur : Christine HUGUES

Le rapporteur rappelle au Conseil d'Administratjon le lanæment d'une consultation en vue de distribuer des colis

alimentaires aux personnes âgées Gransoises pendant la pêriode de Noë|,

Suite à l'analyse des offres et le classement qui s'en est suivi, il y a lieu ce jour d'autoriser Monsieur le Président à signer

l'acte d'engagement correspondant à la mnsultation 2023-12 CS.

Le Conseil d'Administration, à l'unanimité, l'exposé du rapporteur entendu,

Vu l'analyse des offres :

S Décide de retenir :

. L'offre de la société « CLAIR'L Distribution » pour un montant unitaire de 35,50 € TTC,

§ Précise que la durée de I'accord cadre est d'un an reconductible 1 fois tacitement à compter du 30 octobre 2023 soit
jusqu'au 29 octobre 2025.

§ Précise que les crédits nécessaires seront prélevés sur le budget 2023 du CCAS.

§ Autorise l\4onsieur le Président, ou son représentant dûment habilité, à signer toutes pièces utiles afin de mener à bien

cette affaire.

Discussion : C. HUGUES, point sur le nombre de colis prévisionnel, sur le contenu et dépenses 2022

Aido aux impayés d'énergie et fluides

Une aide d'un montant de 190 €uros a été accordée, directement versée au prestataire

Aide aux impayés d'énergie et fluides

Une aide d'un montant de 265 € a été accordée, directement versée au prestataire

Aide aux impayés d'énergie et fluides

Une aide d'un montant de 265 € a été aæordée, directement versée au prestataire

Secours exceptionnel

Une aide d'un montant de 180 € a été accordée

Bourse au permis de conduire

La bourse a été accordée pour un montant de 225 €

Rapporteur : Fabienne PERRIN

Rapporteur : Fabienne PERRIN

Rapporteur : Fabienne PERRIN

Rapporteur : Fabienne PERRIN
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Rapporteur : Fabienne PERRIN



Questions divorsês :

- Dêmission de Monsieur LABOIS Franck, membre nommé, représentant l'associaüon « Grenier Alternatif )
Le remplacement est en cours.

- Distribution des colis de Noel les 12 et 13 dâ)embre, nous organisons I'accueil « café » comme I'année demière, nous
demandons la présence de nos élus et membres du CCAS pour cet accueil, planning à organiser

- Point sur le Club du bel âge avec Daniel PETIT, référent

- Point sur le remboursement des titres de transport

- Point sur les rdv des conseillers numériques

La Vice Présidente,
Christine HUGUES


